ijemplo de destajo.

idquina de i5C e/m trebzjando en hilaturas fe.
punto de & produce 10C ‘83 madejas hora, en ocho
horas 8(6 ‘64 madejas y en seis dfas 4.82% ‘84 ma-
dejas, que & razdn de C’C 725 ptas made jas resul-

tardn 350 ‘88 ptes.

Ctro e jemplo.

la misme médquina ez punto de 4 produce 104716 ma-
de jas hora, en 8 horas, 83E 28 medejas y en 6 dafss
o &

£.999 68 madejas gue & razdn de 0C7 ptes. madejs,

resulterdn 549 97 ptas.



archa de 75 paszadas por minuto

n & horss pasadas 36, Q00
fedueir el 15 pio 54400
pesadas .. J0.600

que a rozdn de O '253¢ pesetas re-

sulten 7’75 pesetas.

Tmborredor 6 dfas @ 6745 ptas. - 387D
Repadadior 6 afas a 6775 ptas. 40750
Bobinero 6 dfas a 6’75 ptas. 40 ’50C

Disblero 6 dfas a 6“5C ptas. 39 “co
2 Cadeneros 12 dfas a 6775 ptas. 81 °0C
2 Atador 12 12 dfass a 350 ptas. 66'@&
2 id. 2= 12 dfss a 3775 ptas. 45 00

Total. Z5C ‘70 ptas.



